
 
 

 DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL ACADÉMIQUE  
 

Formation plénière 
 

Séance du lundi 14 octobre 2019 
 

Le lundi 14 octobre 2019, à 14h30, les membres composant le Conseil Académique plénier de l’Université de 
Montpellier, dûment convoqués le 4 octobre 2019, se sont réunis sous la présidence de Monsieur Philippe 
AUGÉ, Président de l’Université de Montpellier, en Salle des Actes - Site du Triolet. 
 
Membres présents avec voix délibératives :  
P. ALART - I. BENTALEB - K. BLAY-GRABARCZYK - N. BONNARD - A. BRETAGNOLLE - G. CHANQUES - M-
T. CHATEAU - A. CHOPARD - T. CORTADE - M.S. EL YOUSSOUFI - A. FICHARD-CARROLL - G. FOUILHE - 
B. GIBERT - Y. GUITT-HOCHET - J. LARIONOVA - B. LOUICHON - F. MAILLY - J-M. MARIN - S. MARY - J. 
MAUC - K. MEKHNECHE - J. MERCIER - A. MIGNOT -  G. NIEL - D. PAUMELLE - F. PICHON - F. PIERROT - 

J-P. RESPAUT - V. RIGAL-CANO - M-C. SORDINO - O. STRAUSS - K. TORRE - M-G. TOURNOUD - A. 
VANDEVENTER - C. VIGREUX.  
 
Membres représentés avec voix délibératives :  
E. BARANES - T. BAYLET - F. BERNEX - I. BORIES-AZEAU - V. DESBOIS - C. FOURNIER - G. JAUNIN - A. 
LAMBILLON - S. LUMBROSO - G. LUTFALLA - C. MAUBERNARD - A. MULLER - S. SAMMUT. 
 
Membres absents :  
W. AINOUSSI - M. BEAUDHUIN - C. BELLINE - J-M. BENOIT - V. BERRY - F. BONS - S. BOULON - M. 
BOUZEGHOUB - P. CARRIO - H. CHEREVCHUK - N. GIRAUDEAU - C. GWIZDZIEL - P. HERNANDEZ - S. 
JACQUEMIN - E. LATREILLE - L. MARIN - S. MUNIER - M. NAULLEAU - B. ORIGNY - W. OUERTANI - H. 
PAYAN - J-P. PIN - C. PHILIBERT - R. PLANTON - C. POCHAT -  C. ROMESTANT - V. ROZIERE - M. SOUIDI - 
H. TAILLADES - C. VERNICOS - C. VIALATTE - S. VIVARES. 
 
Personnalités invités : 
B. FABRE, Vice-Président du Conseil d’Administration. 
P. LASHERMES, Directeur Général des Services adjoint chargé des ressources humaines, des affaires 
budgétaires, de la recherche et des partenariats. 
B. LUPORSI, Directrice de la Direction des Affaires Générales et Institutionnelles - DAGI. 
B. TOURAINE, Directeur du DS BA. 
A. HOFFMANN, Directeur de la Faculté des Sciences. 
C. FAUR, Directrice adjointe chargée des études de Polytech Montpellier. 
F. GASSOT, Directrice adjointe de la Direction des Ressources Humaines - DRH. 
N. LAGARDE, Directrice adjointe de la Direction des Relations Internationales - DRI. 
P. COMBETTE, Directeur adjoint en charge des partenariats - DS MIPS. 
P. GILLES, Chef du Service de Gestion des Personnels Enseignants - DRH. 
M. NAZET-MARSON, Cheffe du service de la gestion des personnels contractuels - DRH. 
J. CHAREYRE, Chef du service de la vie institutionnelle et statutaire - DAGI. 
G. ARNAL, Cheffe du bureau du recrutement - DRH. 
V. ROSAZ, Cheffe du bureau du pilotage des conseils centraux - DAGI. 
 
 
Membres en exercice : 80 
Présents et représentés : 48 membres (35 présents, 13 représentés). 
Les membres présents formant au moins la moitié des membres en exercice, le conseil peut délibérer en 
application de l’article 15 des statuts de l’Université. 
Monsieur le Président ouvre la séance et propose de désigner Madame Agnès FICHARD-CARROLL, secrétaire de 
séance, ce qui est accepté à l'unanimité.  
Monsieur le Président aborde les questions inscrites à l’ordre du jour.   


